

R 热点 我国拟在南极建第4个科考站

据新华社电 继长城站、中山站、昆仑站之后,我国计划在南极建立第4个科学考察站。

据国家海洋局极地考察办公室主任曲探宙在此间召开的2010年中国极地科学学术年会上透露,根据《中国极地考察“十二五”发展规划》,2011年至2015年,我国将继续加强极地考察能力建设,促进高新技术应用,提升极地考察站的保障能力。2015年至2025年,我国将在南极选择科学研究的关键区域建设

一个新的考察站。

在南极建立永久性或半永久性的科学考察站,并派遣越冬和度夏队员赴南极工作,是各国开展南极考察的一个“国际惯例”。据统计,目前南极共建有80多个科学考察站。其中,阿根廷在南极共有14个考察站,是目前南极考察站数量最多的国家;其次是智利,共有9个考察站;俄罗斯在南极建立了8个考察站,英国有5个考察站,美国有3个考察站。

目前,我国南极长城站和中山站均已初具规模,除先进的通信设备、舒适的生活条件外,还拥有较为完善的科学实验室,配备了各种仪器设备。长城站每年可接纳越冬考察人员40名、度夏考察人员80名;中山站每年可接纳越冬人员25名、度夏人员60名。2009年我国在南极内陆冰盖最高点冰穹A地区建成的昆仑站,目前还是一个度夏站,今后也将计划发展成为越冬站。

浙江两船碰撞1人死亡6人失踪

记者从浙江省宁波市象山县新闻办获悉,9月24日晚,该县一渔船与一南京籍拖轮发生碰撞沉没,船上7人落水,其中,落水者中的1人遗体已找到,其他6人仍下落不明。宁波市副市长陈炳水作出重要批示,要求市海洋渔业局、象山县政府会同海事等有关部门组织力量,加强搜救工作,并做好对事故调查及善后处理工作。据悉,事故原因正在进一步调查之中。 何蒋勇

朝劳动党代表会议代表抵平壤

参加朝鲜劳动党代表会议的代表已于26日抵达平壤。据报道,朝鲜劳动党代表会议准备委员会发表决定说,为了选举朝鲜劳动党最高指导机关,朝鲜劳动党代表会议将于本月28日举行。朝鲜劳动党在1980年举行了第六次代表大会。按照劳动党党章的规定,在代表大会休会期间,可以举行劳动党的代表会议,讨论决定党的路线、政策及人事等重要事项。 姚西蒙

墨多名市长因被威胁住在美国

墨西哥北部与美国交界的塔毛利帕斯、齐瓦瓦和新莱昂三个州的一些市长面对贩毒集团的威胁,经常居住在美国,另一些市长则住在边界两侧的家。一些市长穿过两国界河布拉沃河,住在邻国。上一名市长在新莱昂州被杀害,在齐瓦瓦州8名市长受重伤,最近一个半月共有5名市长被贩毒集团杀害。 管彦忠

K 看点

日本首相在联大再提出入常

美国时间24日下午,日本首相菅直人在联合国大会一般性辩论会议上发表演说,再次提出日本希望成为联合国安理会的常任理事国。此外,菅直人针对朝鲜绑架日本人问题指出,日本会遵守日朝平壤宣言(2002年签署)积极谋求邦交正常化,但必须首先解决绑架问题。同时他强调,解决绑架问题、朝鲜放弃开发核武器及弹道导弹是日朝两国建立正常国际关系的前提。 赵雪婷

上海公诉172件恶势力案件

连日来,上海市各级检察机关连续起诉寻衅滋事、聚众斗殴等恶势力犯罪以及故意杀人、抢劫、强奸等严重暴力犯罪案件,172件的294名被告人受到各级检察机关的指控。据介绍,在这些公诉案件中,涉及寻衅滋事、聚众斗殴、敲诈勒索等3种恶势力犯罪案件56件128人,占总案件的32.56%,其中,聚众斗殴、敲诈勒索案件分别为5件25人、4件9人,而故意杀人、故意伤害、抢劫、强奸、绑架等5种严重暴力案件116件166人。 施坚轩

德大巴坠落11死数十人伤

德国警方称,一辆运送波兰游客的大巴车26日上午在德国首都柏林东部的高速公路上坠下路面,造成至少11人丧生,数十人受伤。德国法兰克福警方发言人萨伦德尔表示,当局认为这辆波兰大巴车是被一辆进入车流的小汽车碰上高速公路的。大巴车好像撞上了一个桥塔。当局已对此次事故展开调查。 廖志强

浙部分党政机关房产被占用

浙江省审计厅有关负责人26日向省人大常委会作审计情况报告时说,党政机关的自用房产比例偏低。在调查的办公用房总面积中,自用办公用房建筑面积392万平方米,仅占58.71%,经营性用房占41.29%,其他房产主要为下属单位和其他单位无偿占用或借用。审计调查结果表明,党政机关房产管理基础工作薄弱,未办理竣工决算和“两证”现象突出。 岳德亮

S 社会



脸上有饰物被要求戴纸袋面试

一名年轻的英国女子为了追求时尚,在自己的面部穿了20个孔并钉上了各种饰物。她的这一脸装扮在一家公司求职面试的时候吓到了面试官,被要求戴上仅露出眼睛的牛皮纸袋才能继续面试。这名时尚的英国青年除了被要求头戴纸袋面试外,有的公司还要求她退到墙边去回答问题,以免让面试官被他那有点令人害怕的面部装饰吓到。另一家公司甚至未对奥尼尔进行面试就让她离开,并对她说:“你这个样子,谁会雇佣你?”对于求职上遇到的种种挫折,奥尼尔认为有些公司的做法实在太过分,已经侮辱了她的人格。 王欣

方舟子遇袭案5名嫌犯全落网

24日,42岁的康拥军在湖南湘潭市家中被警方抓获。至此,“揭假斗士”方舟子被打案中的5名嫌疑人目前已全部到案。此前,北京警方在上海浦东机场将主犯肖传国抓获;受雇殴打方舟子的戴建湘、龙光兴、许立春等3人,也先后在湘潭、株洲被抓获。戴建湘是一名商人,其余3人都是社会闲散人员,其中康拥军曾有过盗窃案底。肖传国系华中科技大学教授。 尤畅

香港女商人在菲律宾失踪13天

香港文汇报报道,香港区域法院已故法官丁雅贤的遗孀Carole Day,在菲律宾马尼拉公干期间失踪至今已13天。保安局副局长黎栋国25日回应事件时称,协助香港在外居民小组已联系失踪者的亲友,正了解情况;外交部驻港特派员公署亦联络中国驻当地大使馆,以提供可行协助。Carole Day未按照原定计划在本月15日返港。据菲律宾出入境当局的记录,她未曾离开菲律宾。 刘士朋

W 万象

俄罗斯科学家研究抗老药丸

俄罗斯科学家近日表示,能使人类寿命大大延长而且活得更健康的药丸可能在2012年问世。领导研究计划的莫斯科国立大学生物能量系教授史古拉乔夫表示,他们已发现强效抗氧化混合物,可延缓老化过程。报道称,研究计划历时40年,旨在研发阻止氧破坏人体的药物。科学家们发现的混合物让实验室里的小白鼠多活了十多年,现正准备开始进行人体实验。科学家透露,药丸可能于2012年问世。

人体细胞在能量转换时需要氧,但是如果这些氧成为活化氧,便会毁坏细胞。科学家已找到一些天然的抗氧化物,可减缓老化过程,但效果还不够持久。科学家认为,这种药物不仅可延寿,还可以延迟与老化相关的疾病。据悉,此项研究受到国际科学界的支持,其中一人是诺贝尔生理医学奖得主布洛贝尔。 绍文

联合国任命首位“星际外交官”

联合国将设立“星际外交部”——外太空事务办公室,而该部门的最高负责人马斯蓝·奥斯玛将成为首位代表地球人与外星“高层”接触的“星际外交官”。马来西亚天体物理学家马斯蓝·奥斯玛将于下周在英国白金汉郡举行的学术会议上向各国代表阐释她的新职责。奥斯玛称:“科学家近期发现了许多新的恒星系,极大地增加了发现外星人的可能性。人类不断寻找外星生命,很可能有一天接收到来自外星人的信号,而当这一天到来,我们必须能够迅速作出合理有序的应对,将所有敏感因素考虑在内,而联合国正是一个合适的协调机构。” 李文福

美截肢士兵复原后赴阿执勤

美军一名士兵两年前在伊拉克遭遇炸弹爆炸,失去了一条腿和一只脚。两年后,这名27岁的截肢男子再次前往阿富汗前线参与战斗。据报道,伤愈后的丹·卢凯重返最危险的战斗前线,他在接受了双截肢手术后来到了阿富汗。很多像卢凯这样的伤员在安装了假肢后,照样可以进行剧烈运动,比如滑雪。他们还能重返部队,同其他士兵一样执行军事行动。美国五角大楼表示,现在共有41名截肢士兵在全球战区服役。 殷实

最奇怪的青蛙 长了7只脚 都能活动



泰国一间佛寺近期发现一只长有7只脚的青蛙,这只青蛙的7只脚都能活动自如。寺庙将这个奇怪的小动物当做“镇寺之宝”,供奉了起来。许多游客看到这只7个脚的青蛙,都啧啧称奇。

最另类的奖品 冠军被奖100万个饺子



9月24日,在莫斯科举行的世界卡拉ok比赛中,来自美国新墨西哥州的选手皮门特尔获得冠军,但他得到的奖品是100万个饺子。报道称,皮门特尔在决赛中以独特风格演唱的歌曲获得评委好评。但此次主办方给冠军准备的是100万个饺子,目前还不知道皮门特尔如何将奖品运回家。主办方表示,这一百万个饺子如果每天吃100个可以吃27年。

最美丽的女囚 游击队员击败毒贩当选

一名21岁的女游击队员雷顿25日击败跟她竞争的毒贩、杀人犯等对手,赢得了最美女囚犯的后冠。哥伦比亚的波哥大监狱关了不少女游击队员、杀人犯等重刑犯。狱政司为了让犯人有展现女性美的机会,举办了这场选美活动。监狱美人竞赛比照一般的选美,包括走伸展台以及机智问答等。不过,他们能选的服装只有一种,也就是囚服。 星报综合